https://www.youtube.com/watch?v=fwY4-GAUPFo&t=3s Аудиоэфиры Кассиопея #610 https://t.me/AudioCassiopeia/656

#610 Фильм-расследование крушения НЛО «По следам Гриара Мурати». Загадочное происшествие на Украине.

15 октября 2023 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан - руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

Станислав «ВСЕСЛАВЪ» Севостьянихин - ведущий, монтаж, музыка, голос за кадром;

Гриар Мурати - представитель планеты Футисса, биолог, психосоциолог, кризисный психолог;

Исследовательская группа волонтёров «Кассиопеи»;

Оксана - очевидец из села Дедовщина, близлежащей местности крушения корабля Гриара Мурати;

Янина Владимировна - очевидец из села Дедовщина, близлежащей местности крушения корабля Гриара Мурати.

00:00 Начало видео.

00:20 Вступление.

Голос ведущего за кадром: УКРАИНА. На момент распада СССР она была одной из наиболее развитых союзных республик в плане образования, сети научных и промышленных предприятий, сельского хозяйства, а также военно-промышленного комплекса. Страна имела достаточное количество научных, инженерных и управленческих кадров.

В 1991 году Украина стала независимым государством. Но уже в 2004 году в стране начались массовые акции протеста, получившие название «Оранжевая революция», а в феврале 2014 года события Евромайдана привели к смене государственной власти. Много событий произошло за эти годы. Сменилось несколько президентов: Кравчук, Кучма, Ющенко, Янукович, Турчинов, Порошенко, Зеленский. В 2022 году начался вооружённый конфликт между Украиной и Россией, бывшими союзными республиками. Наступили сложные времена не только для этих стран, но и на всей Земле стало жить нелегко. (кадры вооружённых конфликтов в мире) Изменилась вся планета.

Загадочное событие, которое произошло на территории Украины, напрямую связано с тревожной и сложной обстановкой не только в этой стране, но и во всём мире в целом. Это событие произошло неподалёку от города Киева - столицы Украины и одного из старейших городов Европы, основанного не менее полутора тысяч лет назад на склонах живописной реки Днепр.

02:00 На экране появляется название фильма «По следам Гриара».

02:15 Официальные гипотезы о событии, произошедшем в небе над Киевом.

Станислав: 19 апреля 2023 года в 21:57 в небе над Киевом и областью появился неизвестный падающий светящийся шар. Он выглядел, как очень яркая и большая вспышка, за которой последовала серия мелких вспышек. После этого раздался звук, похожий на взрыв. На следующий день новость облетела весь мир.

Каких только версий не выдвигали люди: НЛО, болид, метеорит, зонд, спутник NASA, военные действия и другое.

Воздушные силы однозначно опровергли работу противовоздушной обороны.

Главный центр специального контроля при государственном космическом агентстве Украины сообщил: «19 апреля 2023 года в 21:57 по киевскому времени инфразвуковыми средствами зарегистрировано высокоэнергетическое акустическое событие. Расчётное место эпицентра взрыва расположено в Киевской области. Событие, вероятно, связано с входом космического тела в плотные слои атмосферы».

Вместе с тем в NASA опровергли падение своего спутника по указанной траектории. Немного позднее, среди различных версий научными организациями Земли была выдвинута гипотеза о том, что данное явление было вызвано падением метеора из метеорного потока Лириды, о чём и сообщил на своём официальном сайте тот же Главный центр специального контроля при государственном космическом агентстве Украины: «Наиболее вероятно вспышка была вызвана падением метеора из потока Лириды».

Здесь же была размещена справочная информация: «Ежегодно в апреле Земля проходит через шлейф кометы Тэтчер, покидающей метеорный поток Лириды.

Лириды — это очень быстрые и яркие метеоры, которые влечёт за собой шлейф кометы Тэтчер. Лириды не оставляют длинных горящих следов, когда проносятся через атмосферу Земли, их признак — яркие вспышки или так называемые «огненные шары».

Метеорный поток Лириды — один из самых древних, известных человечеству. Его ещё наблюдали китайцы в 687 г. до н. э. Своё название поток Лириды получил от созвездия Лиры, из которого якобы падает метеоритный дождь».

04:50 Анализ гипотезы о метеорном происхождении объекта.

Голос ведущего за кадром: С этой гипотезой согласились и некоторые контактёры.

Получив такую информацию, группа людей решила посмотреть карту звёздного неба, где располагалось созвездие Лира на вечернем небе Киева в середине апреля 2023 года.

И вот что обнаружили: если посмотреть на видео падения светящегося объекта, которое транслировали в новостях, то мы увидим, что его траектория полёта была направлена практически вертикально сверху вниз, то есть с зенита. Когда падение объекта происходит с области зенита, т.е. почти вертикально, не под наклоном, то его свечение могут наблюдать на достаточно большом расстоянии, что и подтвердили различные очевидцы, и сняли камеры. На этой карте показано расположение созвездий на вечернем небе Киева в середине апреля 2023 года. Она доступна каждому интернет-пользователю, который сам захочет проверить этот факт.

Центр потока Лириды находится в созвездии Лиры. Интересен тот факт, что 19 апреля в 22:00 часов на широте Киева созвездие Лира не находилось высоко над горизонтом. Это говорит о том, что предполагаемый метеорит из потока Лириды должен был бы иметь другой угол падения, не вертикальный. А мы наблюдали почти вертикальную траекторию его полёта, то есть с зенита, чего никак не могло было быть при таком расположении созвездий в тот вечер.

06:20 Мнение эксперта, сотрудника обсерватории университета Шевченко.

Голос переводчика за кадром: Каждый метеоритный поток имеет свой радиант — это та точка на небе, из которой вылетают метеоры, но радиант Лирид в 22:00 часов был всего в 16 градусов над Землёй, а на снимках было видно, что это тело летит круто сверху. Так выглядит болид.

06:35 Официальная версия властных структур.

Голос ведущего за кадром: Можно сравнить падение Челябинского метеорита в

феврале 2013 года. Угол падения, противоположный Киевскому объекту. А вот так летел неизвестный объект над Киевом 19 апреля 2023 года. Его полёт почти вертикален, и это указывает на то, что он летел из области зенита, а не с созвездия Лиры, которое в тот вечер находилось восточнее. Поэтому его угол падения уже не может соответствовать метеориту с потока Лириды.

В конце концов через несколько дней, 24 апреля 2023 года Международная метеорная организация на своём официальном сайте дала разъяснение о падающем болиде диаметром 50 см с расчётной начальной массой 200-300 килограммов, который пролетел на высоте 80 км над столицей Украины со скоростью 29 км в секунду, а потом разорвался на высоте 38 км на множество осколков, предположительно массой до 1 кг. Тем не менее, ещё одна такая же яркая вспышка произошла на высоте 32,5 км, а затем последовали более мелкие вспышки на высотах 31, 30 и 29,5 км. В последний раз болид был виден на видео на высоте 28 км, когда его скорость составляла около 10 км/с. Однако профили вспышек говорят о том, что небольшие осколки могли достичь Земли. В зависимости от их размеров и фактического высотного ветра они могут располагаться где-то между городами Попельня, Романовка, Строков и Паволочь (в районе границ Киевской и Житомирской обл.). С этой информацией можно ознакомиться на сайте Международной метеорной организации, где также опубликовали траекторию его полёта.

Но поисковые мероприятия не дали никаких результатов. Об этом написал в своём комментарии председатель Украинского космического общества Андрей Горин на официальном сайте Международной метеорной организации: «...По предварительным расчётам, которые были в нашем распоряжении, мы начали поисковую экспедицию, обследовали поля и опросили местных жителей в районе г. Фастова. Мы использовали воздушную разведку и наземные поисковые мероприятия». После этого больше нигде не сообщалось о найденных воронках или кусках метеорита.

Это была официальная версия властных структур, которую распространили повсеместно средства массовой информации.

09:16 О приземлении внеземного космического аппарата.

Голос ведущего за кадром: Однако среди людей была и другая версия о падении Киевского загадочного объекта. Люди говорили о приземлении внеземного космического аппарата. Но так как в нашем обществе не принято всерьёз говорить о существовании инопланетной жизни, эту версию перевели в шутку, а власть запретила распространять такие шутки и ложные слухи.

Новость о произошедшем не обошла и эзотериков. Об этом событии от инопланетян была передана информация многим контактёрам. Но мнения контактёров разделились. Одни приняли сторону официальной версии и утверждали, что это метеорит, а другие утверждали, что это приземлился небольшой космический корабль. И тут нет ничего удивительного в том, что информация от контактёров противоречива. Такое различие информации вполне объяснимо, потому что каждый контактёр принимает информацию через призму своего восприятия, т.е. тут играет роль его жизненный опыт, его эзотерические знания, его контактёрский «стаж», «чистота» его энергоструктуры, сонастройка с его духовным каналом и наличие специальных функциональных чипов, которые устанавливаются контактёру для точной передачи информации и других целей. Немалую роль играют и кураторы, передающие информацию. Они, как правило, соответствуют вибрациям самого контактёра.

Конечно же, Проект «Кассиопея» тоже не остался в стороне. «Кассиопея» является эзотерическим Проектом во главе с универсальным контактёром с внеземными цивилизациями и Духовным миром - Ириной Подзоровой. О произошедшем событии через Ирину нам сообщил инопланетянин из Межзвёздного Союза, которого зовут Раом Тийан, сам он житель планеты Бурхад (созвездие Лебедь). Эта планета является столицей Межзвёздного Союза нашей Галактики.

По этому поводу было проведено несколько конференций с нашими межзвёздными друзьями, где через Ирину Подзорову инопланетяне рассказали нам, что же произошло на самом деле. Они объяснили, что это был не метеорит, а космический корабль, управляемый одним гуманоидом, который вопреки запрету правительства Галактической Федерации Света и Межзвёздного Союза решил осуществить свой миротворческий план.

11:37 Фрагмент из видео «Прямой эфир с Гриаром Мурати».

Максим: Какой был размер твоей летающей тарелки?

Ирина (Гриар Мурати): Диаметр был (показывает) на ваши меры около 17 метров.

11:51 Возраст, семья, профессия и описание внешности Гриара Мурати.

Голос ведущего за кадром: Впоследствии эту историю подтвердил и сам пилот сбитого корабля Гриар Мурати, который являлся представителем планеты Футисса — столицы Галактической Федерации Света. Эта планета находится в скоплении Плеяд и является колонией планеты Бурхад. Он несколько раз встречался с Ириной в астральном теле и рассказал всю историю, что с ним произошло, и почему он оказался на нашей планете. А также он присутствовал в астральном теле на конференции, где люди задавали ему интересующие их вопросы через контактёра Ирину Подзорову.

Выглядел Гриар почти как земной человек, только цвет кожи у него белый, волосы светло-коричневые, глаза большие, насыщенного голубого цвета, т. е. имеют более тёмный, глубокий голубой цвет, ближе к синему. Рост 2 метра 12 см. Вес 167 кг, крепкого атлетического телосложения. Когда Гриар родился на планете Футисса, на Земле был конец 14 века, 1395 год. Его возраст - 628 земных лет. Это вполне сознательный возраст. Представители этой цивилизации могут жить до 15 000 лет и даже более, применяя технологии, а могут и 1 000, и 2 000 лет прожить. Обычно они выходят из воплощения, когда выполнят свою задачу.

По образованию Гриар Мурати учёный-биолог, психосоциолог (учёный, который изучает психологию общества), кризисный психолог, т. е. психолог, который изучает кризисы, конфликты и их влияние на социум. Он строил различные модели социальных обществ и делал это для того, чтобы понимать, как интегрировать то или иное общество в галактические объединения.

На планете Футисса у него есть семья: жена и двое взрослых детей. Сыновья работают на родной планете с вылетами в космос.

13:55 Гриар Мурати о своём поступке.

Голос ведущего за кадром: Гриар рассказал:

Гриар Мурати: Они знают о моём поступке и тревожатся обо мне, но понимают мой выбор, потому что я говорил с ними о том, что происходит на Земле, и о том, что эта планета мне не безразлична по определённым личным причинам, связанным с прошлыми воплощениями, говорил о том, что это мой жизненный урок, чтобы я мог способствовать примирению тех народов, к которым вызвали ненависть друг к другу определённые олигархические структуры, которые получают финансовое преимущество, в т.ч. и в отдалённом масштабе, не только сейчас. И это из-за того, что происходит отторжение одной из крупных стран с мирового рынка.

14:38 Прошлые воплощения Гриара Мурати на Земле. Работа с земной цивилизацией в текущем воплощении.

Голос ведущего за кадром: С нашей планетой Гриар Мурати знаком давно, не один раз воплощался на Земле. Одно из его значимых воплощений было в 9 веке на территории Византии в мужчину, которого при рождении звали Константин. И он был один из тех, кто переводил слова Иисуса Христа на языки славянских народов. В схиме, монашеском постриге, он известен как Кирилл. Он создал один из видов письменности

конкретно для перевода византийских книг. Из истории нам известны два брата Кирилл и Мефодий, создатели старославянской азбуки и церковнославянского языка, проповедники христианства. Ещё одно из воплощений Гриара было в то время, когда на Земле жил Иисус Христос (1 век н.э.). Тогда он был воплощён в Иону, отца апостолов Павла и Андрея и лично знал Иисуса Христа. Всего на Земле Гриар Мурати воплощался 12 раз.

Последние 150 земных лет Гриар Мурати контактировал с земной цивилизацией и всё это время занимался её изучением. На Земле у него было 115 контактёров, из них несколько физических. Через них он многое узнавал. Он не раз посещал нашу планету, в которую был влюблён. Ему очень нравилось общаться с людьми, он любил людей. А ещё он путешествовал на Земле в Астрале через наши эгрегоры.

Он видел, как происходит перепрограммирование людей через перенастройку определённых привычек, которые встраиваются в мозговые функции, и на уровне рефлексов они возбуждают определённые гормоны при упоминании слов-триггеров. Например, названия определённого народа. Он видел, как манипулируют сознанием людей путём определённых психологических образов, создают чувство ненависти, мести. Всё это психологические манипуляции. Они достаточно просты в исполнении, но требуют некоторых временных и финансовых затрат. Он слышал о земных теориях заговора о том, что якобы землянами правят тёмные элиты различного рода.

Гриар считал, что все эти манипуляции могут проводиться с людьми, которые находятся в состоянии разбалансировки и закрытия со своей стороны духовного канала связи со своим Светом, со своей духовной частью, с Высшим Я. Если же человек находится в контакте с Высшим Я, с истинным Светом любви и благодати божественного присутствия, то эти манипуляции невозможны.

17:20 Гриар Мурати о мотивах своего поступка.

Голос ведущего за кадром: Гриар рассказывал:

Гриар Мурати: Как и все представители Галактической Федерации Света я наблюдал за событиями последних нескольких лет на планете Земля. Я наблюдал со смешанным чувством тревоги и сострадания за тем, что происходит. Я видел по ленте событий и по тем событиям, которые происходят в эгрегоре, чем чревато дальнейшее игнорирование этой ситуации и политика невмешательства Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света. Я всегда передавал своим контактёрам астральным и физическим свою позицию по поводу более гармоничного отношения к Земле, друг к другу и в межличностном общении, и в общении между различными народами и государствами.

Я видел, как ухудшилась ситуация за последние 6 месяцев вокруг Украины. А совсем недавно, буквально месяц назад, мне стало известно, когда я очередной раз просматривал эгрегоры земных государств, вовлечённых в военный конфликт, что одна из стран, участников союза НАТО документально одобрила поставки оружия на Украину с элементами радиоактивного вещества. Применение подобного оружия может вызвать массовое ответное применение. По Ленте времени это составляет более 70% вероятности.

Я хотел обратиться к украинцам так: те добрые люди из-за большого океана останутся там, в чистом месте. А что получите вы? Территорию, на которой будет десятилетиями повышенный фон онкологических заболеваний, пониженного иммунитета и психических болезней? Даже слегка повышенный фон радиации может негативно влиять на головной мозг. Думаю, об этом знают ваши учёные.

Изменить эту ситуацию могут только те люди, как я считаю, которые родились там и, как могут, отвечают за происходящее. Я хотел, но не имел возможности донести свою позицию до тех влиятельных людей на Земле, которые могут реально изменить будущее своего народа и окружающих их стран в более светлую сторону, изменить на более высокочастотную линию вероятности в Ленте времени будущего. Я как социолог смотрю на развитие общества, как на последовательное развитие тех событий, которые

управляются определёнными поступками, выбором людей. И я вижу ключевые фигуры, которые могут повлиять на тот или иной отрезок времени в будущем. Этих ключевых фигур несколько.

Так как люди закрыты от ментального и астрального контакта, я составил план встретиться с ними физически для короткого разговора. Я хотел изобразить в их уме те перспективы, которые рисуются перед их страной и государством, и перед всем народом, ведь за него они ответственны перед Всевышним в случае продолжения той политической линии, которая сейчас происходит.

20:10 План Гриара Мурати и его осуществление.

Голос ведущего за кадром: Об открытом физическом контакте с землянами Гриар Мурати мечтал и тайно готовился к нему. Он был не одинок, с ним было несколько соратников — это его друзья. Бунтари есть в любом обществе. Они обсуждали какие-то планы, но о том, что он собирается именно так поступить, никто не знал. Он решил полететь без них, чтобы не вовлечь друзей в неприятности, т. к. понимал, что им грозит опасность и тюрьма за нарушение закона, потому что с землянами запрещены открытые физические контакты, кроме контактов с физическими контактёрами. И поэтому он не хотел втягивать своих друзей в это дело. Перед полётом продумал всё до мелочей. Он выучил 5 земных языков: украинский, русский, английский и ещё 2 европейских языка. Также он взял с собой небольшой аппарат для перевода.

Футиссовец просчитал разные варианты развития событий, включая негативные. И вот настал тот подходящий момент, когда Гриар Мурати решился осуществить свой миротворческий план, понимая, что ситуация только ухудшается и обостряется, людям угрожает серьёзная опасность, но ничего не меняется в лучшую сторону. При этом Межзвёздный Союз и Галактическая Федерация Света заняли позицию невмешательства.

А у Гриара такая личность, которая не могла оставаться в стороне при виде, как его земные братья страдают от политических и экономических манипуляций на крови и жизнях людей. Гриар Мурати самостоятельно принял решение, без согласования своего правительства и Межзвёздного Союза выйти на открытый физический контакт с представителями политического и военного руководства Украины в г. Киеве. Учёный надеялся вступить с ними в диалог для того, чтобы показать правительству Украины перспективу развития и продолжения того конфликта, в котором находится страна, и таким образом уговорить их способствовать установлению мира на планете Земля. Эти планы он вынашивал давно.

22:15 Прилёт Гриара Мурати на Землю.

Голос ведущего за кадром: Футиссовец стартовал на своём личном небольшом корабле в форме диска диаметром около 17 метров, который был предназначен для научных экспедиций, и оружия в нём не было. Он вылетел с одного из кораблей космического флота Аштара Шерана (но не с самого корабля Аштара) без разрешения Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света. Он воспользовался своим многоразовым пропуском, который был в бортовом компьютере корабля и в личном чипе в браслете Гриара. Этот пропуск был выписан начальником отдела науки Галактической Федерации Света, который использовался для свободного пролёта на Землю к физическим контактёрам. Поэтому доступ был свободен. Его курс был на столицу Украины — город Киев. Он решил сначала показаться людям на Украине, как в стране, которая пострадала больше всего от манипуляций других стран.

Гриар выбрал тёмное время суток для прилёта на Землю, потому что не хотел, чтобы его сразу увидело множество людей. Он не хотел массового контакта, потому что потом это могло бы вызвать народные волнения. Пока он планировал выйти на открытый физический контакт с представителями политического и военного руководства Украины.

В корабле с Гриаром Мурати находился один биоробот. Ещё до полёта на Землю он

попросил своего биоробота собрать радиопередатчик. На космических кораблях инопланетян имеются защитные поля, которые защищают корабли от попадания в них космического мусора, а также делают их невидимыми для глаз землян. При вхождении в атмосферу Земли плазменное поле и фотонное поле, как защиты корабля, включаются автоматически.

Но в тот вечер, когда корабль Гриара уже находился на высоте 21 340 метров от Земли, он отключил антирадарную и фотонную защиту своего корабля для того, чтобы показать, что он открыто и сознательно идёт на этот контакт, что он прилетел с миром, что не представляет опасности, чтобы ему доверяли. После этого он с лёгкостью был обнаружен военными с помощью радара, и на его перехват вылетели два военных истребителя Вооружённых сил Украины.

С помощью своего радиопередатчика Гриар Мурати по радиосвязи вышел на контакт с другими радиопередатчиками, установленными в летательных аппаратах воздушных сил Украины. Его радиопередатчик уловил мужской голос, говорящий на украинском языке и требующий прекратить движение и представиться. Гриар передал в радиоэфир свои данные: назвал имя, должность и планету. И говорил он тоже на украинском языке, т. к. он его выучил, когда готовился к полёту. Потом была пауза в несколько секунд, и тот же голос на украинском языке спросил цель визита.

25:08 Радиопереговоры Гриара Мурати с военными воздушных сил Украины.

Гриар Мурати: Моя цель - встретиться с военным политическим руководством Украины для призыва к примирению и согласию между вашей страной и Россией. Прошу указать координаты места для безопасной посадки корабля.

Голос ведущего за кадром: После этого радиопереговоры между Гриаром и украинскими лётчиками были прерваны. Они были короткими и продлились менее минуты. Затем началась стрельба по кораблю Гриара.

Станислав: Высота уже 9 700 метров. Автоматически срабатывает плазменное поле, потому что бортовые компьютеры распознают объекты, летящие в сторону корабля. Это летят снаряды, выпущенные из военных самолётов-истребителей. Они стреляют издалека ракетами и самолётными пушками.

Плазменное поле принимает на себя удары снарядов и ракет, от чего возникают вспышки, когда металл этих объектов расплавляется от плазмы. Энергия плазменного поля быстро истощается. В двигателе этого космического корабля не было достаточной мощности для того, чтобы создать гравитационное поле, отклоняющее мощные ракеты класса воздух-воздух или земля-воздух, потому что у Гриара был не военный корабль, а корабль для научных целей.

26:25 Техническая справка о плазменном поле корабля Гриара Мурати.

Голос ведущего за кадром: Небольшая справка: когда крупный твёрдый объект попадает в плазменное поле, которое имеет очень высокую температуру, оно вспыхивает, то есть расширяется и начинает светиться ярче из-за того, что данный объект расплавляется в плазме. Сила вспышки плазменного поля зависит от вещества, из которого состоит объект, его размеров, скорости и угла, под которым он вошёл в плазменное поле. От плазменного поля, когда оно быстро перемещается в воздухе, может быть звуковая волна или несколько. Может возникнуть кратковременный инфразвук, от которого содрогаются стёкла, если такой объект пролетит в нескольких сотнях метров от домов. Инфразвук может вызвать страх у людей.

27:15 Повреждение корабля Гриара Мурати.

Станислав: Высота 3 400 метров. Снаряды поражают обшивку корабля, потому что плазменное поле уже истощено, защита отсутствует. Повреждены некоторые системы бортового компьютера и микросхем корабля. Биоробот Гриара быстро включает

антигравитационный луч, чтобы затормозить падение. Резкое торможение на гравитационном луче вместе с низкой высотой выключения плазменного поля вызвало колебания приземного слоя атмосферы, которые привело к звуковым и инфразвуковым То есть из-за колебания приземного слоя атмосферы кратковременный звуковой и инфразвуковой эффект в зоне приземления и примерно на 1 500-2 000 метров от него. Вот почему многие люди слышали звуки, а инфразвуковыми средствами Главного центра специального контроля было зафиксировано высокоэнергетическое акустическое событие, о котором эта служба заявила официально на своём сайте.

29:16 Арест Гриара Мурати и отправка его в США.

Голос ведущего за кадром: Несмотря на отсутствие защиты и попадание снарядов в обшивку корабля он не упал на землю, а приземлился на гравитационном луче, который успел включить биоробот. Материал, из которого состоит обшивка корабля очень упругий, поэтому он не рассыпался на части, но при этом нуждался в серьёзном ремонте. Приземление произошло в Киевской области, в Фастовском районе, в окружении населённых пунктов: Дедовщина, Млынок и Фёдоровка. Это примерно в 63 км от Киева. Как только тарелка коснулась грунта земли, на приборах корабля командующего космическим флотом Галактической Федерации Света Аштара Шерана отобразились координаты её приземления.

Через некоторое время, примерно в течение часа после приземления тарелки на это место приехали несколько военных машин, на которых были люди без явных опознавательных знаков. Футиссовец вышел к ним из корабля, и люди знаками попросили его пройти с ними. Биоробот остался внутри корабля. Повреждённый корабль отвезли в одно место, а Гриара в другое. Информацию о его корабле ему больше не сообщали.

Он общался с военными начальниками, но непосредственно к представителям украинской законодательной власти учёный так и не попал, потому что люди, которые с ним находились, решили передать его в другую страну, куда он не стремился. И сказали, что свои доводы, которые он им изложил, может повторить высокопоставленным чиновникам в США, которые давно мечтали о таком контакте.

Через полутора суток пребывания инопланетного учёного на территории Украины, утром 21 апреля 2023 года его тайно переместили на территорию Соединённых Штатов Америки для допросов и исследований.

Несмотря на то, что произошло, Гриар Мурати находился на постоянной астральной связи с представителями Галактической Федерации Света и Межзвёздного Союза, которые через него вышли на контакт с представителями военно-политической элиты США и начали вести переговоры по его освобождению. К сожалению, землянами были выдвинуты свои требования и поставлены условия для освобождения футиссовца — это предоставление военных технологий для весомого преимущества в борьбе с Российской Федерацией.

Но они получили отказ, потому что на подобные условия руководство Галактической Федерации Света и Межзвёздного Союза не пойдут, т. к. при передаче подобных технологий, от которых у землян нет никакой защиты, могут погибнуть многиемногие люди и, по существу, это будет обменом одной жизни футиссовца на многиежизни землян. А это противоречит нравственным законам Бога по той причине, что все жизни разумных существ равноценны.

Конечно, Гриара могли бы освободить инопланетяне, применяя свои технологии. Но он сам отказался от этого, потому что понимал, какие последствия могут произойти.

31:25 О позиции Гриара Мурати по операции по его освобождению.

Гриар Мурати: Пока меня будут искать мои соотечественники, существует риск боя того или иного рода между защищающими базу землянами и силами Галактической

Федерации Света, и вероятность жертв большая. Но я не согласен с тем, чтобы с таким риском начали операцию по вызволению, потому что я осознавал, какие последствия могут наступить от моего поступка, и я не смогу жить счастливой жизнью и любить себя, осознавая, что из-за моего выбора погиб хоть один землянин или гуманоид.

31:56 О заключении Гриара Мурати в тайном бункере США. Выход из воплощения.

Голос ведущего за кадром: Поэтому Гриар Мурати был против применения силы при его освобождении. Сказал, что ему лучше выйти из воплощения, чем жить в теле с осознанием того, что из-за его решения идти на открытый контакт погиб хоть один человек или гуманоид. И сказал, что за всё, что с ним происходит, ответственен только он сам

Когда Гриара Мурати привезли в США, сначала его содержали в бункере под землёй в отдельной комнате под охраной. Здесь было много камер наблюдения и подслушивающих устройств. Футиссовца полностью переодели. Забрали у него всю одежду, обыскали её, чтобы не было никаких устройств, по которым можно найти его физическое местоположение.

С ним работали учёные, врачи, психологи. Гриар общался с ними на английском языке. Его даже хвалили за хороший английский. С ним часто шутили и пытались создать вид, что они его друзья, но он чувствовал их неискренность. Американцы исследовали его организм: брали кровь на анализы, просвечивали на рентгене и МРТ и так далее. Его подвергали длительным допросам, но физически никак на него не воздействовали, просто спрашивали о цивилизации, категорично спрашивали о целях посещения, о базах инопланетных цивилизаций, которые находятся на планете Земля. Даже ставили ультиматум Аштару Шерану в астральном теле, когда вели астральные переговоры с Галактической Федерацией Света и Межзвёздным Союзом. Секретная военная служба добивалась сотрудничества с инопланетянами, потому что США хотели иметь преимущества не только перед Российской Федерацией, но и перед Китаем, перед Сирией, Ираном, Северной Кореей, т.е. чтобы у них были преимущества на планете в целом.

Учёный футиссовец получил много разочарований в связи с нежеланием людей, которые с ним общались, понять духовные причины войн и других бедствий. Он приводил им множество примеров из истории Земли о том, как формируется национальная карма. Его слова аккуратно записывали, но вели себя с ним так, как будто с пациентом психиатрической лечебницы. Он увидел, что люди вокруг абсолютно глухи к духовным истинам и даже существование Творца всего подвергают сомнению. То есть он считал материализм чем-то несерьёзным, а сейчас сам с ним столкнулся во всей красе. Но он всё равно не отчаивался, у него созрел новый план, как можно говорить с ними на их языке, не используя термины, которые люди принимают с предубеждением, например «Дух», «Бог», «эгрегор», «карма», «реинкарнация», «Высшее Я». Т. е. ему пришлось перейти на язык материализма и духовные законы Бога изложить на этом языке...

Первые 3–4 дня Гриару было очень сложно. Его биохимия организма отличается от людей. Ему нужен был более высокий процент кислорода. Только ограниченное время, примерно около 12 часов, он мог полноценно существовать при том проценте кислорода, который есть на Земле. Он терял сознание, его постоянно клонило в сон, и просыпался от того, что тело начинало задыхаться. Дело в том, что на Земле есть кислород, но в атмосфере много азота и практически нет более привычного для него гелия.

Гриар начал медитировать, т. е. создавать мыслеобразы, направлять потоки энергии на свои эфирные матрицы всех своих органов и клеток с тем, чтобы они могли перестроиться под земные условия и сократить свою потребность в кислороде. Кроме того, наше питание предполагает некоторые другие вещества, чем привычные ему на его планете. С целью поддержания его состояния земные учёные по рекомендациям Гриара разработали для него специальную пищу: комплекс аминокислот, глюкозы и некоторых

минералов. И его состояние немного стабилизировалось.

После множественных допросов и исследования организма, футиссовца с закрытыми повязкой глазами ночью перевезли на машине в другое место. Там было больше военных, чем учёных. После прибытия туда с ним очень жёстко поговорил какойто человек средних лет по имени Скотт. Разговор шёл про космический корабль Гриара и про то оборудование, которое там находится. В ультимативной форме Скотт потребовал в короткие сроки ответить на массу вопросов, которые были написаны на листах бумаги. Сказали, что покормят потом, дали просто чистую воду и немного подышать кислородом.

Ему давали дышать кислородом через газовую смесь в баллоне, но там всё равно не было подходящих соотношений газов, и от насыщенного содержания кислорода без уравновешивания гелием он чувствовал разбалансировку в своей нервной и гормональной системах. Он получал кислород не в том объёме, который ему реально требовался. С ним постоянно работала Межгалактическая Оздоровительная Служба. Ему помогали световые цивилизации Галактической Федерации Света, которые наполняли его целительными энергиями. Активно работали гихорцы, а земные плазмоиды делали всё возможное, чтобы кислорода в его комнате и в комнате для допросов стало больше. Земляне также проводили медитации и посылали Свет своей любви инопланетному гостю.

Через некоторое время у него возник дефицит йода и молибдена, которых для него было мало в пище, поэтому он чувствовал мышечную слабость, но всё равно выполнял простые физические упражнения, чтобы усилить кровообращение и помочь усвоению кислорода клетками мышц и мозга.

Чтобы перейти на экономный режим кислородного обмена Гриар стал меньше двигаться и много спал. Так он частично восстанавливал силы, а, просыпаясь, уходил в медитацию или астральное путешествие. В Астрале он в основном беседовал со своей женой и детьми. Ещё футиссовец общался с некоторыми своими контактёрами и другими представителями его цивилизации и Межзвёздного Союза.

Все эти контактёры были в курсе его положения, но по разным причинам не хотели объявлять об этом обществу. Он, конечно, не настаивал. Учёный просил не осуждать контактёров, которые не подтвердили то, что с ним произошло. Он сказал, что они могут бояться спецслужб, особенно если живут не в России. А также он говорил с Архангелом Метатроном, который является духовным куратором американского эгрегора. Метатрон сказал, что в планах военно-политических лиц США нет намерения освободить хоть когото из представителей внеземных цивилизаций по причине крайней ксенофобиии этих людей в сочетании с властолюбием и милитаристскими интересами.

Тело Гриара Мурати продолжало испытывать недостаток питательных веществ и кислорода. Ему давали кислород, но в недостаточном количестве. А потом и вовсе перестали давать, вследствие чего он решил с помощью специальной психотехники ввести своё тело в состояние, подобное анабиозу и летаргическому сну, когда замедляются все процессы в организме. В таком состоянии он мог бы пробыть несколько месяцев.

Гриар Мурати находился в Астрале, а врачи всячески пытались вернуть его в сознание. В ход пошли уже гормоны и нейростимуляторы. Из-за этого он вынужден был постоянно восстанавливать эфирные матрицы важнейших органов, в чём ему активно помогали представители самых разных цивилизаций и Духовного мира. Но введённые ему препараты были очень вредны для его организма, потому что у него другая физиология. Это привело к разрушению первичных синаптических связей в нейронной сети мозга и сильному повреждению внутренних органов. В результате произошла остановка дыхания и кровообращения.

12 мая 2023 года в 00:30 по московскому времени после 23-дневного пребывания в тяжелейших условиях заключения в бункерах военных баз США и продолжительной интоксикации медицинскими препаратами Гриара Мурати покинули жизненные силы и оборвалась жизненная нить.

Вот такая печальная история произошла с инопланетянином с планеты Футисса.

40:20 Решения Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света после инцидента.

Голос ведущего за кадром: Эта ситуация обсуждалась на отдельном совете Галактической Федерации Света и совете цивилизаций на уровне Межзвёздного Союза. Стало известно о том, что последнее время на планете Футисса и в целом в Галактической Федерации Света собралась группа гуманоидов, которые начали вести отдельный проект о том, как можно вступить в открытый массовый контакт. Т. е. было выявлено определённое общество, определённая сеть на многих планетах Галактической Федерации Света и некоторых планетах Межзвёздного Союза, которые были сторонниками точечных открытых контактов с правительствами Земли без их физической готовности.

Гриар был одним из первых, кто решил пойти на такой контакт именно в самую горячую точку. А также были группы, которые планировали практически сразу после этого выйти на точечный физический контакт с руководителями государств: Китая, России, США и других, причём с теми, кто не готов к физическому контакту, а астральные и ментальные контакты по причине их определённых личных убеждений и блоков закрыты.

Комиссия по контактам Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света, разобрав ситуацию с Гриаром Мурати, а также её последствия как для жителей Земли, так и для всех сообществ Галактики Млечный Путь, постановила прервать физические контакты с Землёй на 3 года и оставить на Земле 48 действующих баз внеземных цивилизаций. Остальные базы должны быть законсервированы. Туризм возможен лишь частично и то только по специальному разрешению комиссии.

После произошедшего случая мнения людей разделились. Одни поверили правящим структурам в теорию упавшего на Землю метеорита, а другие - в историю с Гриаром Мурати с планеты Футисса, которую передала от инопланетян универсальный контактёр с внеземными цивилизациями и Духовным миром Ирина Подзорова, а также подтвердили другие контактёры. Среди людей начались споры.

И вот, что по этому поводу сказал людям Гриар Мурати.

42:30 Обращение Гриара Мурати к контактёрам.

Гриар Мурати: Прошу вас, мои дорогие Души, не ссорьтесь между собой из-за моего существования. Я знаю, что мой прилёт на Землю назвали падением метеорита. Это вполне естественно, так как практически все сообщества учёных управляются из политических администраций разных стран, что известно достаточно ограниченному кругу лиц.

Я не удивлюсь, если военные службы Украины привезут на место, где я приземлился, настоящие метеориты и раскидают их по округе или же с помощью снаряда сделают воронку в грунте и объявят её местом падения метеорита. Они это могут сделать, чтобы прекратить распространение слухов об инопланетном происхождении данного явления, потому что эта информация подрывает доверие к ним у народа. Но в любом случае истина в Свете Бога откроется всем при окончательном выходе человеческих Душ в Духовный мир.

43:27 Обращение Гриара Мурати к землянам.

Голос ведущего за кадром: Обращение Гриара Мурати к землянам.

Гриар Мурати: Я хочу поблагодарить всех за ваш Свет, любовь, за то сострадание ко мне и к моей судьбе, которую вы направили через эгрегор «Кассиопеи». И также я посылаю вам Свет своей Любви и благодарности, дорогие мои земляне, божественные Души, абсолютно равные Душам, воплощённым на Футиссе, на Бурхаде и на любой другой планете, мы все дети одного Отца, и мы все находимся в Его мире и живём по тем законам, которые называются кармическими законами на Земле.

Я хочу сказать, что ни одной минуты пребывания на Земле я не пожалел о своём решении и я в любом случае понимаю, что пошёл против закона своей цивилизации, но у меня была цель предотвратить страдания, как я уже сказал, тех людей, тех детей, которые совершенно невиновны в решениях их предков, и за эти дни я говорил со многими людьми и в том числе говорил о своей планете, о её истории, о становлении её государственности, о том, как наша раса существовала на планете Бурхад единой с бурхадцами и об истории самого Бурхада и о её войнах.

Я тоже там воплощался, кстати, в то время. И также шла речь о духовном развитии, о приоритете развития любви перед земными целями любыми, о духовных уровнях, о многом и многом другом. И я могу сказать, что видел по энергетике сердца, энергии сердца тех людей, которые вступали со мной в контакт с подозрением, с некоторым страхом, что они уходили от меня обновлёнными, светлыми и верующими в лучшее будущее для себя и своих детей, и я говорил каждому: я готов остаться на этой планете до своего развоплощения, если это поможет хоть одной Душе осознать себя частицей Бога.

45:22 Проект «Кассиопея» и контактёры о событии, произошедшем с Гриаром Мурати.

Голос ведущего за кадром: Этому событию было посвящено несколько конференций Проекта «Кассиопея». Все записи этих конференций и новостей можно посмотреть на YouTube-канале «Кассиопея».

На одной из таких конференций присутствовал невоплощённый Дух, куратор американского эгрегора Архангел Метатрон, который является главой Собора Иерархов Духовного Мира Галактики Млечный Путь, управителем иудейского и христианского эгрегоров на планете Земля. Он разъяснил людям позицию некоторых земных контактёров, которые отказались доносить до людей информацию, связанную с прилётом Гриара Мурати.

Он сказал: «Об этом случае знают многие контактёры, но не все хотят говорить об этом в силу своих личных причин. Многие контактёры, услышав причину прилёта Гриара, понимают, что эта тема очень острая, потому что у него была определённая миссия, связанная с политикой, которая в вашем обществе вызывает острые споры, разногласия и может привлечь внимание спецслужб. Поэтому некоторые контактёры опасаются доносить такую информацию, и нужно с пониманием отнестись к этой позиции».

Это понимал и сам Гриар.

46:35 Расследование энтузиастами из Проекта «Кассиопея».

Голос ведущего за кадром: Узнав эту интересную и загадочную историю, энтузиасты из Проекта «Кассиопея» заинтересовались событием, потому что очень хотели узнать, что произошло на самом деле. Они решили сами разобраться в этом. Эти люди связались с Ириной Подзоровой и попросили её узнать у инопланетян координаты приземления тарелки для того, чтобы поехать и найти то место.

Ирина с этой просьбой обратилась к Аштару Шерану, командующему космическим флотом Галактической Федерации Света, который дал ей эти координаты. Он сказал, что координаты касания тарелки грунта он увидел на своих приборах, к которым пришла информация из чипов корабля Гриара Мурати. Получив эти координаты, энтузиасты отправились искать это место, чтобы убедиться в его существовании.

Это место оказалось в Фастовском районе Киевской области, в окружении трёх населённых пунктов. Точка координат указала на сельскохозяйственное поле, которое на момент посещения было вспахано, и там была посажена соя. Даже уже выросли её небольшие ростки. Наши путешественники обошли всё поле и даже поле, которое было рядом, в поисках хоть каких-то доказательств падения неизвестного объекта, но ничего не обнаружили. На поле была равномерно посажена соя и никаких следов от падения метеорита или приземления НЛО обнаружено не было.

С помощью гугл-карты приблизительно определили точку координат на поле с погрешностью в несколько десятков метров. Единственное, что бросилось в глаза — это место, на котором активно ровно по кругу густо выросли сорняки. Это место как раз входило в приблизительную зону координат Аштара. После обследования местности в точке координат энтузиасты отправились в близлежащий населённый пункт для того, чтобы расспросить местных жителей, что они знают, видели или слышали о произошедшем событии 19 апреля 2023 года.

48:35 Интервью с очевидцами вспышки от падения корабля.

Голос ведущего за кадром: И вот, что оказалось интересным фактом: одна из жительниц села, дом которой находится относительно недалеко от точки приземления тарелки, примерно в 1,2 км, рассказала, что произошло в тот вечер, и указала именно на то место, которое нашли и посетили энтузиасты. Как вас зовут?

Жительница села: Оксана.

Голос интервьюера: Оксаночка живёт прямо недалеко от того места, где приземлилась тарелка.

Голос переводчика: Всё вон там за посадкой. За ёлочками, да, да, да.

Голос интервьюера: Оксана, расскажите, как это произошло.

Оксана (говорит по-украински, титры на русском языке): Сидела в комнате ребёнка, а там были зелёные шторы. Главное, свет у нас включён всё время. Я разговаривала, смотрю — шторы засветились, как не понятно что. Я быстро вышла посмотреть. Или это гром, или молния? Зашла за дом, когда что-то..., и смотрю, что что-то светится, когда как бабахнет, ну, такой грохот, как будто где-то взрыв, ну, много так раз: ту-дуду-ду — вот такой какой-то был.

Голос интервьюера: Несколько раз, да?

Оксана: Да, ну, раз шесть. Я даже присела возле дома. Думаю, что за херня? И зашла быстро в дом. Игорю говорю: «Что это такое?» Он говорит: «Вон, даже окна задрожали».

Голос переводчика: Направление вы так показывали, да?

Оксана: Да, да, да. Где-то вон там вот.

Голос интервьюера: А когда свет этот засветился, вы видели, как летело или просто уже когда упало?

Оксана: Нет, нет, свет, когда засветился, это я увидела в доме. Ещё шторы у меня были зелёные, а стали уже белые, как говорится. Они засветились светом.

Голос интервьюера: Как будто днём стало, да?

Оксана: Да, да, они резко. Я же говорю, я по телефону разговаривала как раз, и такое засветилось в комнате. Я так и не поняла, что случилось. Думаю: «Ничего себе! Молния или что это?» Так я вышла посмотреть, где же оно. Именно пошло зарево оттуда такое. Вот это зарево. И оно как зарево пошло.

Голос интервьюера: И сколько, долго свет этот был? Сколько минут?

Оксана: Может, из-за того, что я поздно вышла, ну как..., пока выскочила, пока это...

Голос переводчика: Это было вечером, часов в десять, да?

Оксана: Ну, уже темно было на улице. Темно уже было на улице.

Голос интервьюера: Примерно было 22:00. И сколько свет этот был? Минута? Или просто вспышка и всё?

Оксана: Ну, я выскочила и увидела только остаток, как говорится, вспышки той. Ну, не вспышки, а зарева того. Я ещё смотрю — не поняла, или там что-то на речке, или что оно?

Голос интервьюера: Так это был просто белый свет такой яркий? Или красный?

Оксана: Не белый, он такой, как будто Солнце заходит красное, даже немного оно какое-то желтее было какое-то. Да, да, такое оно что-то, не понятно что. Я же говорю, я

только остаток увидела той вспышки. Всё. И, ну, факт то, что как треснуло, оно трещало как будто такой... ба-бах! Я даже там присела. Когда забежала в дом, муж говорит, даже окна задрожали и двери, и всё остальное.

Голос интервьюера: Даже окна, да?

Оксана: Да, да. Так у нас же окна какие... европейские...

Голос интервьюера: Хорошо, а потом когда уже после этого, ничего, машины тут не ездили, не вывозили ничего?

Оксана: Нет, нет, ничего, никто не ездил.

Голос интервьюера: Может, они через Фёдоровку туда ездили?

Оксана: Может. Они через Фёдоровку туда могут ездить. Через Гуляки, через Фёдоровку туда могут. Там же тоже есть поле, и туда могут вывозить. Там же тем более, что сделали сейчас у нас, перегородили...

Голос интервьюера: А потом по селу что, какой слух пошёл? Никто ничего не слышал?

Оксана: В принципе, по селу никто ничего не говорит. Сейчас даже такое, что, если что-то случается, никто ничего не говорит. Да, потому что сейчас военное состояние. Тут люди не очень-то и говорят про это.

Голос интервьюера: Ну, люди тоже видели эту вспышку, да? Мы вон там спрашивали, там тоже слышали.

Оксана: Много у кого какие-то догадки и всё остальное. Одни тоже говорят, что метеорит, другие говорят, что тарелка летающая.

Голос интервьюера: А всё-таки, видите, были слухи про тарелку летающую, да?

Оксана: Также ж знаете, это же село: тут пукнул, там воняет, как говорится, и тут ничего ты уже не сделаешь. Тут перед тем, как послушать, нужно десять раз проверить. Вот то, что они сказали, нужно разделить, ещё раз разделить, а тогда уже перепроверять.

Голос интервьюера: У Вас дом как раз напротив этого находится, крайний дом.

Просто невероятно и поразительно, что наши путешественники по координатам, полученным от командующего флотом Галактической Федерации Света Аштара Шерана, смогли отыскать это место и оно оказалось реальным, потому что это подтвердили местные жители, которые стали свидетелями произошедшего события.

«Кассиопейцы» были в восторге от этого совпадения! Ведь, если бы координаты были другими, не точными, то это место не было бы найдено! И не были бы найдены очевидцы этого случая, которые подтвердили факт произошедшего в тот вечер! Другие жители тоже подтвердили, что они видели яркую вспышку, которая даже через плотные занавески освещала помещение, как в дневное время.

Голос интервьюера: Здравствуйте, представьтесь, как Вас зовут?

Жительница села: Янина Володимировна.

Голос интервьюера: Расскажите, пожалуйста, что Вы видели в ночь, вернее в 22:00 19-го апреля?

Янина Владимировна (говорит по-украински, титры на русском языке): Ну, в этот вечер я лежала и смотрела ТВ. У меня окно закрыто тёмными шторами. Но в этот момент такое было зарево, что я подумала, что это молния. И вышла на улицу.

Голос интервьюера: А шум какой-то был?

Янина Владимировна: Я шума не слышала, потому что ТВ работало. Я не могу сказать.

Голос интервьюера: Прямо в комнате светло стало?

Янина Владимировна: Прямо стало светло несмотря на то, что шторы очень тёмные у меня были. Зашторено окно.

Голос интервьюера: И долго продолжалось такое?

Янина Владимировна: Нет, момент. Просто такой момент какой-то.

Голос интервьюера: Вспышка?

Янина Владимировна: Вспышка, как молния. Я ещё лежала и думала, может, это

гром будет или что. Ничего не было. И тогда уже, как вышла на улицу, ну, я не могу сказать, что я что-то видела уже тогда, уже не могу ничего сказать.

Голос переводчика: Свет Вы видели.

Голос интервьюера: На улице, когда вышли, уже не видели, да?

Янина Владимировна: Да, да, не видела. Но я ещё не сразу, я не могла подумать, что это в этот момент было. Я не поняла, но сначала я подумала, что это молния сверкнула. И так думаю: сильно, что сквозь тёмную штору так в доме прямо видно стало!

Голос переводчика: Зарево.

Голос интервьюера: А такого не слышно было, упало что-то на землю?

Янина Владимировна: Не слышно было, телевизор работал. То, может, и был какой-то шум там, но...

Голос интервьюера: Потому что дальше женщина сказала, что даже окна задрожали, потому что ближе.

Янина Владимировна: Может, может быть, у меня телевизор, я же говорю, что у меня работал телевизор, поэтому был шум. Не слышала. А это зарево, то это было, конечно, такое сильное, сильное. Вот так было.

Голос интервьюера: Вот видите как, значит, всё верно.

Янина Владимировна: Да, это правда, всё правда.

Голос интервьюера: Спасибо большое!

55:14 Обзор местности приземления корабля Гриара Мурати.

Голос интервьюера: Вот этот дом, который стоит самый последний на окраине села, и с этого дома как раз был неплохой обзор на эту точку координат, где приземлился Гриар Мурати. Хозяйка этого дома (Оксана) дала нам интервью. Село называется Дідівщина на украинском языке. Вот этот дом. А вот там точка, куда мы направляемся. Там приземлился Гриар Мурати, вот где-то в этом месте за этими ёлочками. А мы пойдём в обход по дорожке.

Вот местность, где побывал Гриар Мурати, такая здесь природа, такая красота, лес. Вон там село Млынок. Вон пошёл наш энтузиаст, вон там, за теми ёлочками находится это место, где приземлился Гриар, за холмиком таким. А вот дом откуда был обзор, и женщина дала свидетельские показания, что она видела то, что за этим леском, или просто ёлочками, даже не леском, приземлился Гриар, и она видела это зарево и слышала звук приземления, как скрежет такой, больше скрежет. Идём сейчас туда.

58:00 Сопоставление фактов происшествия.

Голос ведущего за кадром: Не все люди из населённого пункта, который находится недалеко от точки координат Аштара стали свидетелями произошедшего. Дело в том, что это событие произошло почти в 22:00, а в это время обычно многие сельские жители уже крепко спят. Некоторые, кто видел яркую вспышку, подумали, что это сильная гроза, и не придали этому никакого значения.

Украинские учёные не смогли найти точное место и свидетелей произошедшего, о чём сообщил один из них в переписке с учёными из других стран на официальном сайте Международной метеорной организации. Они искали эту точку приблизительно в 30 км от реального места событий, поэтому не смогли найти ни свидетелей, ни осколков метеорита, хотя, по их теории и предположениям, осколки должны были быть.

Конечно, это видео не является доказательством произошедшего события. Но стоит задуматься и принять во внимание факт совпадения данных координат от командующего флотом Галактической Федерации Света Аштара Шерана и показаниями очевидцев этого события. А также стоит обратить внимание на расположение созвездий над Киевом в тот вечер. Это тоже является поводом для размышления.

И ещё стоит учесть тот факт и задуматься, почему учёные не нашли ни место, ни осколков метеорита, ни очевидцев события? Почему вдруг срочно, сразу же на

следующий день после этого происшествия, 20 апреля 2023 года, в столицу Украины с неожиданным визитом прибыл генеральный секретарь НАТО Йенс Столтенберг, который ранее не посещал её с самого начала там активных боевых действий? Это был первый визит главы Североатлантического Альянса на Украину за этот период времени, в отличие от его коллег по Альянсу, которые на протяжении последнего года не раз посещали Киев.

В своих заявлениях Столтенберг ничего нового не сказал. Из этого вытекает вопрос: зачем тогда так срочно и неожиданно генеральному секретарю НАТО понадобилось посетить Украину?! Не слишком ли много совпадений, друзья?! Может быть, некоторые люди и не обратили на это внимание, но, наблюдательные и осведомлённые в политике люди, обратили внимание на столь странный, срочный и неожиданный визит, который никаких результативных действий не принёс, словно было какое-то другое важное и срочное дело. А оно было. (пауза) Нужно было транспортировать в Америку Гриара и его космический корабль. А это, сами понимаете, возможность получить новые технологии и другую информацию от инопланетян.

Конечно, сейчас этого не докажешь, можно только выдвигать свои предположения. Но... и всех людей уже так просто не обманешь. Как раньше — не получится. Осознанных людей на планете становится всё больше и больше. Люди начинают «просыпаться от спячки» и прозревать. Начинают жить по-другому, думать по-другому, делать по-другому. Многие, но ещё не все.

Например, 26 июля 2023 года в ходе открытых слушаний в Конгрессе США прозвучало сенсационное заявление от бывшего офицера американской разведки Дэвида Груша о том, что власти США скрывают давнюю секретную программу Пентагона. Дэвид Груш утверждал, что Пентагон хранит не только космические корабли пришельцев и останки их тел, но и сам разрабатывает подобные транспортные средства. Эту информацию подтвердили и двое его соратников, бывших военных лётчиков, которые заявили о многочисленных свидетельствах НЛО и секретных программах Пентагона. Сообщив это в Конгрессе, он надеялся, что его действия, в конечном счёте, приведут к повышению прозрачности этой темы. Однако некоторое время спустя Дэвид Груш заявил, что после выступления в Конгрессе он столкнулся с очень жёсткой местью от Минобороны США. По его словам, Пентагон всеми силами пытается не допустить утечки информации об инопланетянах.

Но как бы ни старался Пентагон, утечка информации в народные массы уже потихоньку происходит. Рано или поздно мы или наши потомки станем свидетелями массового контакта с внеземными цивилизациями, нашими братьями и сёстрами по Духу.

1:02:25 Условия присоединения Земли к Межзвёздному Союзу или Галактической Федерации Света.

А вы знаете, даже сейчас, в наше время, этот контакт возможен и зависит только от нас самих. Этот контакт может произойти с разрешения Межзвёздного Союза. Для того чтобы он состоялся, и нас, если мы захотим, приняли в Межзвёздный Союз или Галактическую Федерацию Света, нужно выполнить некоторые условия:

- Нужно прекратить войны и военные конфликты по всей планете Земля. Их не должно быть в течение 5 последних земных лет.
 - Нужно уничтожить особо опасные виды оружия.
 - Отменить смертную казнь во всех государствах Земли.
- Уважать человеческую жизнь с момента её зачатия (т. е. полностью отказаться от абортов).
- Отменить все тоталитарные режимы. Должна быть обязательная свобода слова и свобода совести.
- Нужно изменить отношения власти к простому человеку, исполнив принцип: "Власть для народа, а не народ для власти". Нужно принимать законы, которые реально защищают самых слабых в обществе людей.

- Нужно прекратить пропаганду насилия и создания негативного образа инопланетян в СМИ.
 - А ещё нужно навести порядок в экологии.

Только не думайте, что это невозможно, потому что невозможного ничего не бывает!

Всё это возможно для нас! Мы же разумные существа!

Чтобы этого достичь, каждому из нас, дорогие земляне, нужно изменить себя изнутри, раскрыть своё Духовное сердце и настроить своё мышление на другой уровень сознания, в котором не будет места для злости, обиды, ненависти, зависти, сомнения, неверия, страхов и других негативных эмоций, а вместо этого будет Божественный Свет Любви и принятие других людей такими, какие они есть.

Тогда наши межзвёздные друзья примут нас в свои союзы, и нам станут доступны на равных правах все технологии, которыми обладает Межзвёздный Союз и Галактическая Федерация Света. Благодаря технологиям мы сможем жить долго, мы не будем болеть, страдать, не будем выполнять тяжёлые физические работы, изнурительно трудиться, потому что всю эту работу будут выполнять роботы.

А мы будем исследовать космос, путешествовать, заниматься творчеством, изучать любимые науки и делать открытия. Нас ждёт прекрасное будущее, где не будет никаких войн и конфликтов. Мы будем жить счастливо и наслаждаться этой жизнью! И это всё не сказки и не фантазия. Так уже живут другие цивилизации. Это возможно и для нашего общества, потому что время изменений пришло! Это время перехода каждого человека на другой уровень сознания. Эзотерики называют это время квантовым переходом, который является эволюционным процессом развития нашей цивилизации.

Вы хотите жить так, как живут в Межзвёздном Союзе и Галактической Федерации Света? Тогда меняйте себя уже сейчас! Обратите внимание каждый на себя, а не критикуйте своего соседа, родственников или знакомых, у которых свои задачи. А что есть в вашем Духовном сердце? Загляните туда, пообщайтесь с Высшим Я, оно подскажет, что у вас там внутри. Вот отсюда и начинайте себя менять, чтобы изменить свою будущую жизнь в лучшую сторону. Если каждый себя изменит, то изменится и общество в целом!

Такой путь, как проходим сейчас мы, уже проходили многие цивилизации. На некоторых планетах в результате войн доходило даже до того, что было уничтожено 95% населения. После этого поняли, что так жить больше нельзя! Это ни к чему хорошему не приводит, это не тот путь, по которому нужно идти, поэтому они изменили каждый себя, и в целом общество тоже изменилось. Такой опыт уже был. Зная о таком опыте других планет, почему бы нам не остановиться сейчас? Результат ведь очевиден! В этом нам и хотел помочь Гриар Мурати с планеты Футисса. Именно обстановка на Земле, которую он так любил и здесь не раз воплощался, заставила его совершить этот поступок и прилететь на Землю. Он очень хотел примирить людей, чтобы прекратить войну не только на Украине, но и конфликты на всей Земле. К сожалению, наше общество оказалось не готовым принять его и понять то, что он хотел сказать людям. Наше общество его уничтожило.

1:07:14 Заключение.

Мы не настаиваем ни на одной из версий. Из этого видео следует вывод, который каждый зритель должен определить для себя сам. Истина для каждого будет разной, как и все мы разные люди. Мы не претендуем на истину в этом видео, каждый решает для себя сам, что для него является истиной. Наши энтузиасты решили лишь проверить факт падения неизвестного объекта и сопоставили с расположением созвездий на вечернем небе Киева и с другими фактами. Никому и ничего доказывать они не собирались. Им было интересно самим узнать и проанализировать ситуацию с этим происшествием. А вы решайте для себя сами, что это могло быть, и что для вас есть истина.

Благодарим всех за интерес к этой теме и просмотр этого фильма! Света вам и Любви, дорогие зрители!

Над фильмом работали: Наталья и Аркадий Демьянцевы (сценарий, расследование), Станислав «ВСЕСЛАВЪ» Севостьянихин (ведущий, монтаж, музыка), Роман Кощиенко (оператор), Михаил Осипов (голос Гриара), а также Ирина Подзорова, Максим Русан, Юлия Зиннурова, Елена Рыбальченко.

транскрибатор - АNДЖИ, корректор - Наталия Попова